

DJEČJI VRTIĆ CVEČAK-SOLIN

Zvonimirova 71

S O L I N

Klasa: 601-02/18-01/123

Ur.br: 2180/1-13-01-18-1

Solin, 02.10.2018.g.

PREDMET: Obavijest o izboru

Sukladno čl.17.Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Cvrčak-Solin (od 01.04.2015.g.) izvješćujemo Vas o rezultatima natječaja objavljenog na stranicama Zavoda za zapošljavanje dana 15.10.2018.g., kako slijedi:

Za radno mjesto odgojitelja/ice na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom za rad u Solinu izabrana je Nikolina Restović.

Za radno mjesto odgojitelja/ice na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom za rad u Neoriću izabrane su Brankica Radovanović i Bruna Stupalo

Za radno mjesto pomoćne radnice na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom za rad u Solinu izabrana je Jasminka Božić-Škomrljušić.

Za radno mjesto pomoćne radnice na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom za rad u Neoriću izabrana je Matija Veić, a za nepuno radno vrijeme Kristina Jurić.

Za radno mjesto odgojitelja/ice na određeno vrijeme s punim radnim vremenom za rad u Solinu izabrana je Jugana Milić, a za nepuno radno vrijeme Petra Vrdoljak, Katarina Dodig i Mirela Ninčević.

Za radno mjesto pomoćne radnice na određeno vrijeme s punim radnim vremenom za rad u Solinu izabrane su Lucijana Grubišić, Željka Boban, Inga Puljiz i Josipa Mladinov.

Za radno mjesto kuhara/ice na određeno vrijeme s punim radnim vremenom za rad u Solinu izabrana je Marija Pekić.

Za radno mjesto stručnog suradnika-logopeda na određeno vrijeme s punim radnim vremenom za rad u Solinu izabrana je Irena Bilić.

Za radno mjesto odgojitelja/ice na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom za rad u produljenom boravku, vezano za projekt financiran iz EU fonda, izabrane su: Ana Bošnjak, Ana Bosančić, Anita Šunjić, Ivana Teklić, Zrinka Mrše i Danijela Sodina.

Za radno mjesto stručnog suradnika-edukacijskog rehabilitatora na određeno vrijeme s punim radnim vremenom, vezano za projekt financiran iz EU fonda, izabrana je Marija Petričević.

Za radno mjesto pomoćnika (asistenta) u odgojno-obrazovnom procesu na određeno vrijeme s punim radnim vremenom, vezano za projekt financiran iz EU fonda, izabrana je Ana Bašić.

Molimo sve kandidate/kinje da u upravi vrtića preuzmu svoju dokumentaciju u roku od 15 dana, jer će ista u suprotnom biti uništena.

Ravnateljica:
Andela Biuk

